Yronok neBbin

BonT M10x30 /

ApTuKkyn: R.3302.009 3awwmTa 3aaHero bamnepa d42 yronkwu Lanba 10 Hx l
Ky30B: Bce N\ Brynka d20
Noa Bbinycka: 2015
O6bem aBurarens: Bce Maitka M8 \ bosr M10x60
Tun KNN: Bce  Waii6a 8 K 2
' Wait6a 8 np.
cocTa _ /]
1.60nT M8x60 ...................... 4 L. ;
2. BOAT M8X30.uuneeneensennannnnn. 4 W, e
3.50”T MEXSS ...................... 2 LLIT. = ail Lllanba 8 np.
B LIANDE 8o cimi cnnsovranes srmass 16 WT.
5.Wlanba npyxwHHas 8.......... 8 L. T KpoHLWTeiiH
6.lHanba 6.......civiiiiiiiiies 2 W,
7.lLanb6a npyXuHHaa 6.......... 2 Wr. BTYIRA (2
B.IaWKa MB.... oo svisoss sosnasiss .8 LWWr. Yronok npasbii bont M6x35
O.BTYNKA d20..ueuieininnenrarnenens 4 . —— Lllanba 6
10.BTynKa d25..cciiiiiiiniennnenn. 2 LT, Lllanba 6 np.
1 1. KDOHLIJTEMH ..................... 2 LW,

1. YCTaHOBMUTb KPOHWTENHbI Ha WTaTHbIE OTBEPCTUSA B OYKCUMPOBOYHBLIX METNAX Npun noMowmn BTYnok n bontos M8x60 (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb 3aulunTy 6amMmnepa Ha KpoHWTEeUHbl npu nomouwmn 6ontoB M8x30 n Ha wWTaTHbIe MecTa KpenneHnsa 6amnepa
npu noMmown 6ontoB M6Xx35 ”n BTYNOK (pUcC. 2, puc. 3).

3. OTperynupoBaTb NONOXeEHUEe 3aLlUThI Gamnepa.
4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeanMHeHns. He ncnonb3oBaTb MNHEBMO-MHCTPYMeHT (M8-30HM, M6-10HM).






	R.3302.009_21_NL
	R.3302.009_22_NL

